Справка по результатам тематического изучения деятельности образовательных организаций по вопросу: «Изучение работы по государственно-общественному управлению в образовательных организациях Гайского городского округа: участие родителей (законных представителей) и обучающихся в управлении Учреждением».

МАОУ  «СОШ №4»
Время проведения: с 01.12.2020 по  11.12.2020
Вопрос проверки:
1. Участие родителей (законных представителей) и обучающихся в управлении Учреждением. 
Методы проверки: 

- собеседование с  заместителем директора по ВР
- изучение документации.

В соответствии с планом работы отдела образования Гайского городского округа на 2020-2021 учебный год,  в декабре 2020  года состоялось тематическое изучение  деятельности по вопросу: «Изучение работы по государственно-общественному управлению в образовательных организациях Гайского городского округа: участие родителей (законных представителей) и обучающихся в управлении Учреждением »  в МАОУ «СОШ №4». 

Государственно-общественное управление в МАОУ «СОШ №4» осуществляется в соответствии с Уставом МАОУ «СОШ №4» (далее - Устав), рассмотренным на общем собрании трудового коллектива (протокол №2 от 23.01.2019 года, утвержденным приказом отдела образования администрации Гайского городского округа № 96 от 18.02.2019 года). 
В соответствии с Уставом, в  целях учета мнения обучающихся, родителей (законных представителей) обучающихся и педагогических работников по вопросам управления Учреждения и при принятии Учреждением локальных нормативных актов, затрагивающих их права и законные интересы, по инициативе обучающихся, родителей (законных представителей) обучающихся и педагогических работников в учреждении: - создаются советы обучающихся, советы родителей (законных представителей) обучающихся (далее - советы обучающихся, советы родителей).

В соответствии с п.5.5. Устава, органы ученического самоуправления руководствуются в работе «Положением об ученическом самоуправлении».

«Положение об ученическом самоуправлении» принято на педагогическом совете (протокол 1 от 29.08.2014), утверждено директором школы 01.09.2014. 

«Положение о совете старшеклассников» принято педагогическим советом (протокол 1 от 31.08.2018), утверждено директором 1.09.2018. 
«Положение о выборах президента ученического самоуправления «Школьная республика» принято на педагогическом совете (протокол 1 от 29.08.2014), утверждено директором школы 01.09.2014. 
«Программа сопровождения ученического самоуправления» утверждена директором школы 01.09.2020г., не рассмотрена на педагогическом или методическом совете. 
В соответствии с  Положением о Совете старшеклассников, в состав Совета старшеклассников входят: председатель Совета старшеклассников, заместитель председателя, кураторы департаментов, заместитель директора по воспитательной работе, директор. Председатель Совета старшеклассников избирается на 2 года тайным голосованием, что соответствует Уставу школы. В Состав ученического самоуправления входят президент ученического самоуправления, министры по 5 направлениям (наименования министерств и их количество не совпадает с их наименованием и количеством в планах работы министерств). В Положении об ученическом самоуправлении руководитель исполнительного органа Совета старшеклассников (Президентского совета),  - президент, избирается 1 раз в год. В Положении о выборах президента ученического самоуправления указано, что президент избирается 1 раз в год. В Уставе и в  Положении о Совете старшеклассников  председатель Совета старшеклассников избирается на два года. Таким образом, документы дублируют один и тот же порядок, однако указывают разные сроки (1 год или 2 года) и разные наименования руководителя исполнительного органа (председатель или президент). 
Разработан и утвержден приказом №149 от 31 августа 2020 года План работы Совета старшеклассников на 2020-2021 учебный год. С самими старшеклассниками данные план не согласован, не рассмотрен на заседании или конференции. Планы работы министерств утверждены директором школы. В ряде планов работы министерств в грифах утверждения отсутствует подпись директора (не утверждены планы работы министерства образования, здравоохранения и спорта, план работы мэров).  В грифе утверждения также отсутствует информация о согласовании со старшеклассниками или рассмотрении планов при участии обучающихся. В школьных положениях об ученическом самоуправлении не прописана информация о работе мэров, комитете по СМИ, Совете министров, информации о создании таких структур в регламентирующих документах  нет, однако утверждены их планы работы.  Таким образом, фактическая структура органов ученического самоуправления не в полной мере соответствует структуре, прописанной в регламентирующих документах. 
Разработаны и утверждены: Календарный план работы органов ученического самоуправления на 2020-2021 год, План работы Совета старшеклассников, План заседаний Совета старшеклассников. 
Утвержден состав Ученического самоуправления (принято ученической конференцией 01.09.2020, протокол 1, утвержден директором школы). 

Высшим органов Ученического самоуправления является Конференция. Протокол ученической конференции оформлен не надлежащим образом: перечисляет выступающих, не раскрывая сути выступления, нет приложений, отсутствует информация о наименовании мероприятия (протокол какого мероприятия).
В соответствии с планом работы Совета старшеклассников проведено 4 заседания, из них 2 в сентябре, 1 заседание в октябре, 1 в ноябре. В Положении об ученическом самоуправлении, в Положении о Совете старшеклассников отсутствует информация о периодичности проведения заседаний. Протоколы оформлены не надлежащим образом: два протокола подписаны секретарем, один протокол подписан председателем избирательной комиссии, заместителем председателя комиссии и секретарем Совета старшеклассников, что является нарушением оформления протоколов.  
Согласно Уставу, п.5.5 «Порядок участия обучающихся и родителей (законных представителей) в управлении Учреждением», в целях учета мнения обучающихся, родителей (законных представителей) создается (5.5.3. Устава) Родительский комитет (Совет родителей) автономного учреждения осуществляет свою деятельность на основе «Положения о родительском комитете (Совете родителей) автономного учреждения.». 

Гриф утверждения Положения о Совете родителей указывает на то, что Положение  принято на педагогическом совете 31.08.2020 (протокол №1), утверждено директором школы 31, 08.2020 (приказ № 149). 
Приказом №147 от 30.08.2020 «Об утверждении Совета родителей школы» утвержден состав Совета родителей на 2020-2021 учебный год. Утвержден План работы Совета родителей. Протоколы Совета родителей от 29.08.2020 и 09.11.2020 не подписаны. 

Представители от родительской общественности  входят в состав  «Совета школы». 
Рекомендовано: 
1. Систематизировать дело по ученическому самоуправлению, исключить несоответствие одних и тех же положений в разных документах.

2. Привести работу по организации деятельности и управления учреждением в соответствии с Уставом (в Уставе нет упоминания о Совете школы; периодичность выбора президента – председателя Совета старшеклассников не совпадает с Положениями);

3. Определить периодичность выбора президента ученического самоуправления;

4. Привести в соответствие фактической структуры органов ученического самоуправления  структуре, прописанной в регламентирующих документах (комитет по СМИ, совет министров, мэры);

5. Утвердить планы работы министерства образования, здравоохранения и спорта (разработаны, но не подписаны);

6. Документы по работе Совета старшеклассников, утвержденные приказом директора, согласовывать со старшеклассниками, рассматривать на заседаниях, информацию вносить в гриф утверждения (План Совета старшеклассников);

7.  Определить периодичность заседаний Совета старшеклассников;
8. Оформление протоколов заседаний Совета старшеклассников привести в соответствие с требованиями делопроизводства;
9. Дополнить гриф утверждения программы педагогического сопровождения ученического самоуправления;

10. Привести в соответствие информации, которая содержится в грифе утверждения документов, с номером и содержанием приказа, которым они утверждены;

11. Протоколы Совета родителей, Родительской конференции, оформить надлежащим образом;

12. Разработать и утвердить Положение об общешкольной родительской конференции.
Ведущий специалист отдела образования

администрации Гайского городского округа                           С.Г. Тиньгаева 
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