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Сегодня многие люди, известные всему миру, рассказывают о своем пути к успеху, а СМИ твердят о формуле успеха. Что такое успех? И в чем заключается основа успеха? 


Еще в XIX в. Даль определил значение слова «успех», имеющее несколько значений: удача в достижении чего-либо; общественное признание; популярность. А успешный человек подразумевает собой богатую, продвинутую и публичную личность.


Но мы живем уже в XXI веке, а значит, характерные черты успешного человека могли измениться. Так что значит успешный человек в новом тысячелетии? Являюсь ли я успешным человеком сейчас? Как добиться успеха в будущем?


На мой взгляд, черты, позволяющие стать преуспевающей личностью – это самоорганизация и самовоспитание. Я стараюсь воспитывать в себе такие качества, как сдержанность, терпимость в отношении к окружающим. Приучаю себя к пунктуальности, организованности. Хотя говорят, что «точность – это вежливость королей», но это одно из условий, чтобы тебя уважали люди, с которыми ты будешь работать и которые просто будут с тобой рядом. И именно с этого начинается доверие к тебе. А как строить отношения без доверия?

Конечно, нужно быть интересным человеком. Да, угодить всем нельзя. Но ты познаешь  жизнь не для кого-то, а прежде всего - для себя, видя в этом ступени познания. Таким источником познания стали для меня книги. С помощью них я научилась различать добро и зло, распознавать, где настоящая дружба, а где предательство.

Понятно, что успех сразу не приходит, чтобы его добиться, нужно преодолевать ступеньку за ступенькой, которыми являются целеустремленность и трудолюбие. Цели без труда не достичь. Мой труд заключается в прилежной учебе, познании окружающего мира и открытии нового. И ступеньками этого являются победы на муниципальном этапе всероссийской олимпиады школьников по русскому языку и биологии, достижения в областных и региональных научно-практических конференциях, которые позволяют открывать новое и освещать проблемы современности. Готовность к  трудоемкой и сложной работе мне позволила принять участие в номинации «Интеллектуал» IV фестиваля детского и юношеского творчества «Зажги свою звезду».  

Если только следовать материальным ценностям, то есть возможность стать бесчувственной машиной, пролетающей мимо просьб, встреч с друзьями, радости и проблем жизни. Поэтому, конечно, нужно оставаться человеком, чувственным и сопричастным ко всему. Человеком, а не машиной. С 6 класса мы с одноклассниками ходим в «Островок», стали организаторами социально-значимой акции «Помоги Дальнему Востоку». 

Хотя я не посещаю спортивных секций, но я за здоровый образ жизни стараюсь питаться правильно, придерживаюсь режима и, конечно, делаю зарядку по утрам, потому что это не только красота и подтянутость, но и воспитание характера.

Безусловно, успешный человек должен быть разносторонней личностью. И это получается у меня лучше всего, помимо моих успехов в учебе и активистской деятельности в школе, я с 9 лет играю на фортепиано и гитаре, пою в вокальной группе «Новый день». 

Формула моего успеха начала работать еще с раннего детства, когда я полюбила книги и стала ходить в Детскую школу искусств, не просто «для галочки», а для души. Я влюбилась в музыку, и она стала неотъемлемой частью моей жизни, многочисленные концерты в стенах моей школы и конкурсы разных уровней и даже обычные занятия, позволяют мне отвлечься от своих проблем и окунуться в прелестный мир звуков. 

Сотрудничество с Атлантис-ТВ и Гайской телестудией помогает совершенствоваться в коммуникабельности, так как, создавая сюжеты о школьных и городских мероприятиях и о жизни горожан для Гайской телестудии, я общаюсь с людьми, пытаюсь понять и донести их проблемы, чтобы зрители могли сопереживать, радоваться и грустить с героями моих сюжетов: о Центре детского технического творчества, Дне самоуправления на День Учителя

Любовь к Родине и к предкам я выражаю через свои исследовательские работы: Таналыке - родина моего деда, исчезнувшая под водами Ириклинского водохранилища,  причины исчезновения сел Гайского района.

 Чтобы окончательно добиться успеха, мне необходимо найти работу своей мечты, но прежде всего я стремлюсь окончить школу с аттестатом особого образца, успешно сдать Единый государственный экзамен, поступить на бюджетную основу в Университет, о котором мечтаю, закончить его с красным дипломом,  и думаю, это в моих силах. Главное, поставить цель и к ней стремиться.

Готовность к активной деятельности и защите чести моей любимой школы подтверждает мое участие в городском конкурсе «Ученик года». 

Но  при всей целеустремленности, пунктуальности, общительности, активности важно сохранить человечность, потому что нельзя быть успешным, идти по жизни, не воспитывая в себе милосердие, доброту, сочувствие и просто умение радоваться жизни.

Самая важная роль в моей формуле успеха принадлежит моей семье, особенно родителям. Дорогие для меня люди всегда понимают, поддерживают все мои начинания, своим теплом и заботой защищают от первых неудач. Я чувствую их крепкие и сильные руки, которые, соединяясь с моими, и есть то, что означает слово «семья».

Итак, формула моего успеха слагается из человечности, семьи, работы моей мечты, помноженных на  целеустремленность и энергичность.

Главное, формула успеха индивидуальна, каждый должен определить ее составляющие и вывести ее сам, поэтому не стоит искать кумиров, нужно прокладывать свою особенную, пусть тернистую и трудную, но свою дорогу в жизнь.

