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«Победителей не судят!», - эти слова принадлежат российской императрице Екатерине II, которая оправдала действия военной операции великого полководца А.В. Суворова наперекор мнению головного командования страны. Именно эта фраза стала моим главным жизненным принципом.
Побеждать всегда и во всём, независимо от способов достижения целей – это кредо моей жизни, которое позволяет мне добиваться успехов во всех сферах жизнедеятельности.

С детства родители мне привили чувство любви к своему отечеству, к своей великой Родине. Именно любовь к стране сформировала во мне те основные человеческие качества, которые выражают мою внутреннюю сущность: защищать до последней капли крови свою отчизну, когда ей угрожает опасность, радоваться с ней, когда она расцветает.

Но мне всего 17 лет, каким же образом я могу служить стране, чтобы добиться   своего главного успеха?

Я считаю, что главное для человека, который стремиться созидать, необходимо выбрать грамотно – поставленную цель.

С юных лет я всегда мечтал стать офицером, ведь эти люди во все времена были элитой государства, готовые отдать жизнь ради российского народа. Именно офицеры олицетворяются в моих глазах с благородными, смелыми и храбрыми поступками, которые могут совершать только «настоящие» люди.

Вот таким «настоящим» человеком я и захотел стать, подобно герою произведения Бориса Полевого «Повесть о настоящем человеке» боевому летчику-истребителю Алексею Маресьеву.

Для этого я решил: «Буду побеждать всегда и во всём, к чему бы ни приступил».
Так прошли годы, и я понял, что с течением лет я не изменил своему принципу и, благодаря нему, добился больших успехов:
На протяжении всей учебной деятельности являюсь отличником учёбы, победителем муниципальных этапов Всероссийской олимпиады школьников по физике и ОБЖ;

В 2011 году выиграл выборы в президенты ученического самоуправления школы и по настоящее время пребываю в этой должности, а так же стал с 2013 года председателем городского Совета старшеклассников г.Гая, заместителем председателя Детской общественной Правовой Палаты Оренбургской области VII созыва;

На спортивном поприще я добился высоких результатов всероссийского масштаба, став 5-кратным призёром Чемпионата России и чемпионом России по каратэ кёкусинкай. В ноябре 2013 года в городе Кирове я занял третье призовое место и тем самым был зачислен в состав сборной России по каратэ, для участия в Чемпионате Мира в Бельгии 2014г.
Таким образом, я достиг немалых результатов во всех основных формах жизнедеятельности молодого человека: учебной, общественной и спортивной.

Но многие меня спрашивают: «Когда же ты всё это успеваешь?»

Ответ мой прост: «Нужно грамотно суметь распределить свои силы и время и тогда всё получится».
Но не всегда внешнее проявление успеваемости является основополагающим. Я считаю, что для того чтобы достичь своей цели, необходимо иметь дисциплину, силу воли и жесткий характер, ведь человек должен уметь преодолевать себя во время трудностей и невзгод ради светлого будущего, ради собственной идеи.
Конечно, для того чтобы добиться определенного успеха, приходится претерпевать негативные факторы, которые в конечном итоге оказываются ложными: нехватка личного времени, отсутствие возможности на необходимый отдых, вред физическому и психическому здоровью и т.д.

Но почему эти факторы я назвал «ложными»? Мы стремимся достичь определенной цели, восхождение к которой представляет собой некий жизненный путь, на котором встречаются взлеты и падения. Именно спорные моменты на этом пути, препятствующие восхождению к вершине, являются теми жизненными испытаниями, которые «настоящий» человек преодолеет и сумеет прийти к изначально-запланированной идеи.

Лично моя идея – это служение отчизне. 
Своей отличной учёбой, профессиональной общественной работой и результативными спортивными достижениями я помогаю государству в подготовке качественных кадров, для поступления на государственную службу.
Именно моё желание стать полезным для государства, стать первым среди лучших и определило мою личную формулу успеха: «Стремиться стать непобедимым во всём, не уступая никому, соблюдая дисциплину и человечность»

Сегодня мне приходится совершать выбор: плыть по течению общества и удержаться на ступеньке социальной лестницы или жить полной жизнью, испытывая бесконечные взлёты и падения, которые сформируют мой характер для достижения победы. Конечно, я с уверенностью могу сказать, что выбираю второй вариант и согласно своей «Формуле успеха», открыто заявляю, что «Победа будет за нами – у нас всё впереди!».

