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В чём же формула успешного человека? Как её вычислить? И существует ли она?

Кто-то успешен в политике, кто-то в культуре, кто-то достиг успеха в спорте, науке, а кто-то нашел его в домашнем уюте. 

Я думаю, что успешным человек может стать тогда, когда он занимается любимым делом, оно приносит пользу и радость окружающим. Когда у него есть верные друзья и заботливые родители, которые в него верят, верят в его успех, помогают преодолеть все трудности, которые возникают у него на пути. Очень важно чтобы у человека были правильные ценности, жизненные ориентиры. Он всегда должен знать чего он хочет, как этого добиться. И принесет ли это пользу ему и другим людям? Немаловажно, с какими людьми человек встречается в жизни. Могут ли они его научить чему-нибудь новому и полезному? Как они относятся к миру? Добры они или злы? 
Формула моего успеха проста. С раннего детства я привыкла к трудолюбию. Сначала, когда мне было года 4,  я незначительно помогала своей семье, но для маленького ребенка знать, что ему доверяют, он нужен и его очень любят важно, это вдохновляет его на маленькие подвиги. Когда мы сталкивались с трудностями, например, учились с дедушкой кататься на велосипеде, и у нас сломалось одно из четырех колес, пришлось, стараться учится на двух колесном велосипеде. Так я раньше всех ребят во дворе, научилась этому мастерству. В первом классе я пошла в музыкальную школу, у меня были самые замечательные преподаватели. Там приходилось очень долго сидеть и разучивать музыкальные произведения, сдавать каждые полгода экзамены, это сформировало у меня усидчивость, чего от природы очень мало. Но самое прекрасное было, это выступление с моими двоюродными сестрами на фестивалях. Когда в зале сидит очень много народу, за кулисами стоит, переживает за тебя преподаватель, ты на сцене исполняешь музыкальное произведение, заканчиваешь, в зале наполненным ещё музыкой пару секунд назад, стоит тишина, в ней не было слышно не одного человеческого дыхания, и тут ты выдыхаешь, и на тебя обрушиваются аплодисменты. Ты доволен собой, твои старание прошли небезуспешно. 
Школа так же научила меня многому. Это умение общаться с ровесниками, быть активной, конкурентно способной личностью, помогать сверстникам в трудную минуту, уметь находить альтернативу. Когда я перешла с начальной школы в среднее звено, я вступила в газету «Большая перемена», где ещё я не была столько талантлива, и умения писать хорошие статьи отсутствовало, но во мне было желание и ответственность за свою работу. Это и помогло мне стать хорошим начинающим журналистом. Журналист для меня - это совсем не профессия, это состояние души, которое идет из меня. 
Школа дала мне возможность развивать творческий потенциал и лидерские качества. Хорошие знания, полученные на уроках, позволили мне успешно участвовать в конкурсах различного уровня и завоёвывать призовые места. Умение проявлять инициативу, брать на себя ответственность, идти к поставленной цели и вести за собой коллектив, позволили мне , на протяжении 6 лет, успешно выполнять обязанности мэра класса.  
Занимаюсь я волейболом около трёх лет, спорт - это отличный вид деятельности, который через боль, воспитает в вас выдержку, настойчивость, волю к победе. Он поможет вам отвлечься от плохих мыслей, и найти верный ответ, к вопросу, который вас давно мучил.

Огромный вклад в моё развитие и дальнейший успех внес детский всероссийский лагерь «Орлёнок». На протяжении месяца с нами занимались опытные педагоги в различных сферах. Там мы узнали все от космоса до Черного моря. Мы путешествовали по его побережью. Посетили города боевой славы,  узнали в подробностях о военных действиях Великой Отечественной войны.

Все трудности, победы, поражения, занятия, которыми занимается человек, воспитывают в нем качества, которые и помогают достигать успеха. Очень важно, чтобы человек занимался своим делом, то есть тем, что у него хорошо получается, к чему лежит душа, в чём есть талант. Ни в коем случае это не должно быть занятие, которое доказывает, что-то кому-то.

Наверное, больше учить, больше читать, умение думать логически, выполнять свои обещание, помогать ближним, заниматься тем, что по душе, совершенствоваться, любить себя, окружающих и своё занятие, требовать от себя большего - это и есть формула моего успеха. 


