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   Формула моего успеха.…  Какой смысл содержит эта фраза? Что выражает понятие «Формула успеха? И от чего же зависит успех?
   Человек реализуется в жизни по-разному. Успешность человека – один из его критериев удачно сложившийся жизни. Из личного опыта, из книг, из фильмов я сделала выводы, что у каждого человека индивидуальный путь к успеху. Да и под успехом каждый  подразумевает свое!
   Для одних успех в жизни заключается в карьерном взлете, в громко зазвучавшем имени, для других – в тихом семейном счастье. Кто-то признаками своего успеха считает наличие тугого кошелька, позволяющей ему вести изысканную жизнь.…  Но есть и другая категория успешных – тех, которые не мыслят своей жизни без творчества, без искусства, без самоотверженного служения любимому делу.

   Из чего складывается формула успеха таких людей? Это пролитые слезы, боль, безграничное терпение, стремление к самосовершенствованию, неудержимая воля к победе, сладких страх перед рыком вперед – и ослепительный свет рамп, и громкие аплодисменты зрителей, и сдержанная похвала наставника.

    Я отношу себя к категории людей, которые стремятся не к сытому благополучному существованию, а к воплощению себя через творчество, с которым я знакома с 3,5 лет. Танцы, театр, цирк, гимнастика – все это я испробовала. Учительница литературы, Рыбина Татьяна  Валентиновна, вспоминает о моих различных сценических опытах так: « С самого начала учебы в школе Снежана засияла яркой звездочкой на всех праздниках, конкурсах, мероприятиях. Рядом с этой талантливой девочкой всегда была ее мама – Валентина Константиновна. Она создала в школе кружок под названием «Сенсация» для творчески одаренных детей. Зачастую они были хулиганами, но на сцене становились милыми и обаятельными. Валентина Константиновна стала первым наставником этих детей, и в первую очередь – для дочери. Кроме того, я помню и первое знакомство со Снежаной-ученицей. Одна из первых на уроке она поднимала руку, безукоризненно зная изучаемый материал. Такой моя ученица осталась и сейчас: знающей, активной, тонко чувствующей искусство».

   Мои поиски себя привели к хореографии. Сначала мама, затем Зимин Сергей Викторович и ее дочь Савелькина Галина Сергеевна, мои хореографы, помогли понять, что танцы для меня не просто увлечение, а вся жизнь. Когда я танцую, то забываю о проблемах, несчастьях и невзгодах, которые, к сожалению, происходят  жизни. Танцуя, ты словно перемещаешься в иной мир, где тебя никто не осудит, никто не предаст. Через танец ты можешь самовыражаться, и тебя поймут без слов, ведь главное твое оружие – это движения. Но если у тебя не танцует душа, то, как бы изящно не двигалось твое тело, тебе не добиться совершенства. Когда тебе грустно – танцуй, когда тебе хочется плакать – танцуй, даже когда ты смеешься – продолжай танцевать! 
   Но путь к такому наслаждению весьма не сладок. Тебе приходится терпеть боль в мышцах, выбитые суставы, расшибленные коленки, жестокость хореографа, зависть и унижения идущих следом за тобой. Ты падаешь – и, сжав в кулак  слезы, забыв о боли, переступаешь через себя, снова встаешь и повторяешь па за па! И это все ради нескольких минут высшего наслаждения, испытываемого на сцене. Порой хочется все бросить и уйти, но вдруг понимаешь, что ты уже не сможешь жить без танцев. Ведь танцы для меня как кислород, отнимите их у меня, и мне не хватит сил и воздуха для того, чтобы дальше жить…
Танцы помогают мне добиваться и спортивных достижений на городских соревнованиях по физической культуре. Самодисциплина, моя требовательность к себе помогают мне во всех сферах жизни. Я стремилась и стремлюсь доказывать себе, что могу делать все на «5», поэтому я отличница с первого класса. Мне интересно учиться, познавать новое, и в этой сфере жизни я так же не даю себе снисхождения, стремлюсь получить максимум знаний, чтобы, окончив  школу, поступить в Академию искусства и культуры. И, может быть, в дальнейшем я приближусь к идеалу, воспетому А.С Пушкиным в романе «Евгений Онегин»: 

Блистательна, полувоздушна,

Смычку волшебному послушна,

Толпою нимф окружена,

Стоит Истомина; она,

Одной ногой касаясь пола,

Другою медленно кружит,

И вдруг прыжок, и вдруг летит,

Летит, как пух от уст Эола;

То стан совьет, то разовьет,

И быстрой ножкой ножку бьет.

