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                                                                          «Сражение выигрывает тот,   

                                                                    кто твёрдо решил его выиграть!»

                                                                                                        Л.Н. Толстой.

     Для каждого человека формула успеха своя. У  каждого есть шанс на успех, хотя исходные данные в этой жизни у всех разные. Но у всех, кто родился, есть шанс. И использовать этот шанс – значит открыть для себя первый элемент в формуле успеха, а дальше написать свою.    Побеждать всегда и во всём – это кредо моей жизни, которое позволяет мне добиваться успехов во всех сферах жизнедеятельности. С детства родители сформировали во мне те основные моральные устои и качества, которые выражают мою внутреннюю сущность – это целеустремленность, ответственность, трудолюбие. 
Я считаю, что главное для человека, который стремится созидать, это необходимость выбрать грамотно поставленную цель. 

С детства я всегда мечтал стать офицером, ведь эти люди всегда считались особенными, лучшими в  государстве, каждый офицер готов отдать жизнь ради великой России. Именно офицеры представляются в моих глазах ослепительно благородными, идейными и преданными, теми  людьми, которые могут совершать непосильные для обычного человека поступки.
     Вот таким человеком я и хочу стать. Лично моя идея – это служение Родине.
     Я решил: «Буду добиваться максимума во всех своих начинаниях». Прошли годы, и с течением лет я не изменил своему кредо и, благодаря нему, добился больших успехов.  Я хорошо учусь. В 2013 году занял I место на ХV городской научно-практической конференции «Первые шаги». В этом же году участвовал в выборах в Президенты ученического самоуправления школы. В настоящее время пребываю в этой должности. Так же с 2013 года являюсь членом городского Совета старшеклассников г. Гая и членом Оренбургского областного ученического совета старшеклассников. 

На спортивном   поприще я добился высоких результатов Всероссийского масштаба. Являюсь двукратным призёром России по каратэ. 

Таким образом, я достиг немалых результатов во всех основных формах жизнедеятельности молодого человека: учебной, общественной и спортивной. Многие спрашивают: « А когда ты всё успеваешь?» Мой ответ прост, нужно уметь распределять личное время. Но и конечно, для того чтобы добиться определенного успеха, приходится претерпевать негативные факторы: нехватку личного времени, отсутствие возможности на необходимый отдых.  

Впрочем, эти трудности делают человека сильнее, закаляют его. Возможны в работе  и ошибки, даже есть такая чудесная фраза: «Лидеры ошибаются».  Это, правда, и ошибаются только те,  кто ищет новые пути. Но я стремлюсь достичь определенной цели, восхождение к которой представляет собой тяжёлый путь, на котором встречаются взлеты и падения. Именно трудности на этом пути, препятствующие восхождению к вершине, являются теми жизненными испытаниями, которые «настоящий» человек преодолеет и сумеет прийти к изначально-запланированной идее. 

Успех – это процесс, а не конечный результат. И всё, что мы делаем, должно приносить радость.  Орисон Морден сказал: « В храме успеха нет открытых дверей. Каждый входящий пробивает свою дверь, которая плотно затворяется за ним для всех других». Необходимо уметь слышать себя, чувствовать себя. Основное препятствие, мешающее нам стать успешным – мы сами, наши привычки, стереотипы и догмы. Поэтому,  когда я смогу преодолеть, узнать себя, то может быть, отыщу свою  уникальную формулу успеха. 
      А пока, в настоящее время,  я вижу, что моя формула успеха –  это «команда единомышленников» + «вера в свое дело» + «ответственность за свои действия».    
