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АДМИНИСТРАЦИЯ  ГАЙСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
 ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ

ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ

пр. Победы, д. 18, г. Гай, Оренбургская область, 462635 тел. (35362) 4-21-48

факс (35362) 4-10-23, е-mail:GooGaj@mail.ru
03.03.2021 № 132
Руководителям ОО
Уважаемые руководители!

Отдел образования администрации Гайского городского округа доводит до вашего сведения итоги контрольных работ по предметам                     по выбору в форме ОГЭ для обучающихся 9 классов, проведенных                       на основании письма ГБУ РЦРО от 29.01.2021 № 01-08/81 «О проведении контрольных работ по предметам по выбору ОГЭ» по образовательным программам основного общего образования по предметам английский язык, биология, география, информатика и ИКТ, история, литература, обществознание, физика, химия, в рамках организации работы по подготовке                                  к государственной итоговой аттестации обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего образования, в период            с 15 по 20 февраля 2021 года.
Приложение: в электронном виде в формате rar.
Сообщаем о необходимости проведения аналитической работы            по итогам проведенных контрольных работ, рассмотрения результатов               на заседаниях педагогических советов, совещаниях при руководителях,       заместителях руководителей, школьных методических объединениях,        корректировки планов работ по подготовке к итоговой аттестации с учетом результатов контрольных работ по предметам по выбору в форме ОГЭ.

Справку о проведенных мероприятиях по результатам контрольных работ направить в отдел образования на адрес электронной почты: bliskavka74@mail.ru до 15.03.2021.
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Главный специалист отдела образования                                     М.В.Кораблева
4-28-35

